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آزمون مذاکره غیرمستقیم
سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری 
اسلامی ایران در مراسم بزرگداشت نوروز ۱۴۰۴ در 
حضور مقام‏های دولت و سفرا و رؤسای نمایندگی‏های 
دیپلماتیک مقیم تهران و همسران آنها گفت: »پاسخ 
ایران به نامه رئیس‏جمهوری آمریکا متناسب با محتوا 
و لحن نامه وی داده شده و در عین حال فرصت 
استفاده از دیپلماسی نیز حفظ شده است. اصولًا 
مذاکره مستقیم با طرفی که مدام تهدید به توسل 
به زور برخلاف منشور ملل متحد می‏کند و مواضع 
متناقضی توسط مقام‏های مختلف آن بیان می‏شود، 
بی‏معنا خواهد بود اما ما همچنان به دیپلماسی 
پایبندیم و حاضر هستیم مسیر مذاکره غیرمستقیم را 
بیازماییم.«  عراقچی تاکید کرد: »جمهوری اسلامی 
ایران در عین پایبندی به مسیر دیپلماسی و گفت‏وگو 
جهت رفع سوءتفاهم‏ها و حل اختلافات، خود را 
برای همه پیشامدهای محتمل یا ممکن آماده نگاه 
می‏دارد و همانطور که در دیپلماسی و مذاکره جدیت 
دارد، در دفاع از منافع و حاکمیت ملی خود نیز قاطع 

و جدی خواهد بود.«

آمادگی ایران برای شفاف‏سازی
رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‏المللی انرژی 
اتمی تاکید کرد که ایران در حال حاضر ساح 
هسته‏ای ندارد اما تجهیزات و مواد لازم برای ساخت 
ساح هسته‏ای را فراهم ساخته است. به گفته 
گروسی میزان اورانیوم غنی‏شده در ایران برای 
ساخت ۶ یا ۷  ساح هسته‏ای کفایت می‏کند.  
گروسی به نامه‏نگاری میان ایران و آمریکا اشاره کرد و 
گفت که آمریکا دو گزینه در پیش روی ایران گذاشته 
است: »توافق بر سر برنامه اتمی یا بمباران.«  
گروسی نگرانی خود را از شرایط کنونی ابراز داشت. 
به گفته مقامات آمریکایی جمهوری اسلامی دو ماه 
وقت دارد تا تصمیم خود را بگیرد.  مدیرکل آژانس با 
خوش‏بینی افزود: »باید رو به جلو حرکت کنیم. روز 
گذشته و همزمان با ورودم به بوئنوس آیرس، با وزیر 
امور خارجه ایران )عباس عراقچی( گفت‏گو داشتم و 
توافق شد که در هفته‏های آینده به ایران سفر کنم.«  
او دلیل اصلی سفر خود به ایران را جلوگیری از تقابل 
مستقیم میان جمهوری اسامی و آمریکا خواند. 
به گفته او ایران پذیرفته که هر چه زودتر درباره 
موضوعات مورد اختلاف شفاف‏سازی کند تا شاید 

بتوان از »هرگونه تقابل ویرانگر« جلوگیری کرد.

گفت‏وگو با ترامپ در مورد ایران
نخست‏وزیر اسرائیل با رئیس‏جمهور آمریکا 
درباره جنگ غزه و موضوع هسته‏ای ایران و 
وضعیت سوریه گفت‏وگو خواهد کرد. بلومبرگ 
به نقل از یک مسئول اسرائیلی گزارش داد: 
معاونان بنیامین نتانیاهو، نخست‏وزیر اسرائیل 
پیشنهاد دادند تا سفرش به واشنگتن را به 
تأخیر بیندازد اما کاخ سفید می‏خواست این 
نشست دوشنبه انجام شود.  این مسئول گفت: 
نتانیاهو با دونالد ترامپ، رئیس‏جمهور آمریکا 
درباره نگرانی‏ها درخصوص موضوع هسته‏ای 
ایران، جنگ غزه، وضعیت سوریه و نقش 
ترکیه در آنجا صحبت خواهد کرد. این مسئول 
اسرائیلی تأکید کرد: نتانیاهو تلاش خواهد کرد 
تا در نشست روز دوشنبه خود با ترامپ به توافق 

بهتری درباره تعرفه‏های گمرکی برسد.

همراه آن در نزدیکی یمن مستقر شده‏است و قرار است ناو 
هواپیمابر کارل وینسون نیز که اکنون در آب‏های نزدیک چین 
حضور دارد برای کمک به عملیات نظامی آمریکا در یمن 
به این منطقه اعزام شود. ناو هری ترومن تاکنون بارها هدف 
حمله نیروهای یمنی قرار گرفته‏است و در عین حال تاکنون 
دست‏کم ۱۷ پهپاد آمریکایی بر فراز یمن و دریای سرخ توسط 
نیروهای یمنی سرنگون شده‏اند. نیروی دریایی آمریکا مدعی 
است که تاکنون هیچ‏یک از شناورهای آمریکایی به صورت 
موفق هدف حمله قرار نگرفته‏اند، با این حال نبرد در دریای 
سرخ »سنگین‏ترین نبرد نیروی دریایی آمریکا از زمان جنگ 
جهانی دوم تاکنون« توصیف شده‏است. براساس بررسی‏های 
خبرگزاری آسوشیتدپرس، حجم حملات آمریکا به یمن، نسبت 
به دوره ریاست‏جمهوری جو بایدن به شکل چشمگیری افزایش 
پیدا کرده و آمریکا در این دوره تصمیم گرفته‏است به جای اینکه 
صرفاً تاسیسات نظامی و پرسنل ارشد انصارالله را هدف قرار 
دهد، به تاسیسات زیرساختی و غیرنظامی یمن هم حمله کند.

ادعایی که تکذیب شد �
دونالد ترامپ، رئیس‏جمهور آمریکا روز جمعه با انتشار 
ویدئویی در شبکه اجتماعی تروث‏سوشال ادعا کرد که این 
ویدئو مربوط به هدف قرار گرفته شدن گروهی از نیروهای 
جنبش انصارالله یمن است. وی نوشت: »این حوثی‏ها 
)انصارالله یمن( برای دستورالعمل حمله گردهم آمدند. اوه، 
دیگر حمله‏ای از سوی این حوثی‏ها صورت نخواهد گرفت! 
آنها دیگر هرگز کشتی‏های ما را غرق نمی‏کنند!« به گزارش 
ایرنا، این ویدئو واکنش منابع رسانه‏ای و یمنی‏ها را به همراه 
داشت و آنها ادعاهای ترامپ را تکذیب کردند. در همین راستا، 
منابع رسانه‏ای اعلام کردند که ویدئوی منتشرشده از سوی 
ترامپ، مربوط به حمله به تجمع تعدادی از اهالی قبایل یمن 
به مناسبت عید فطر است. »احمد حسن زید« از مقام‏های 
جنبش انصارالله یمن نیز در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: »برای ترامپ متاسفم... او حتی به بمباران گردهمایی 
قبایل یمن به مناسبت عید فطر مباهات کرد و فکر می‏کند 
هدف قرار دادن این افراد باعث توقف موشک‏های یمنی 
می‏شود.« وی خطاب به ترامپ و آمریکایی‏ها اضافه کرد: »خب، 
اگر واقعاً به آنچه می‏گویید اعتقاد دارید، کشتی‏های تجاری 
خود را به دریای سرخ بفرستید.«  یحیی سریع، سخنگوی 
نیرو‏های مسلح یمن در واکنش به فیلم ادعایی دونالد ترامپ، 
رئیس‏جمهور آمریکا مبنی بر هدف قرار دادن نیروهای مسلح 
یمن بیان کرد: »آیا ایالات متحده به چنین اقدامی افتخار 
می‏کند؟ این یک تجمع قبیله‏ای بود که ربطی به کشتی‏های 
شما نداشت.« وی تصریح کرد: »شما نتوانستید به هیچ هدف 

نظامی برسید، بنابراین غیرنظامیان را بمباران کردید.«

پیش‏زمینه جنگ با ایران؟ �
بسیاری از تحلیل‏گران معتقدند که اقدام دونالد ترامپ 
برای تشدید حملات به یمن با هدف افزایش فشار به ایران و 
ایجاد رعب و وحشت در میان رهبران ایران انجام شده‏است. 
رئیس‏جمهور آمریکا شخصاً موضوع نبرد آمریکا با انصارالله 
یمن را مستقیماً به ایران مرتبط کرده‏است و در اظهارات خود 
ایران را مسئول اقدمات یمنی‏ها توصیف کرده‏است. او با انتشار 
پیامی در شبکه اجتماعی تروت سوشیال، ایران را مسئول 
اقدامات انصارالله یمن توصیف کرد. ترامپ در پیام تهدیدآمیز 
و توهین‏آمیز خود نوشت: »اوباش حوثی با حمایت مالی ایران 
به هواپیماهای آمریکایی موشک شلیک می‏کنند و نیروها و 
متحدان ما را هدف قرار می‏دهند.« رئیس‏جمهور آمریکا ادامه 
داد: »هر گلوله‏ای که توسط حوثی‏ها شلیک شود، از این به بعد 
به مثابه این است که از اسلحه‏ها و توسط رهبران ایران شلیک 
شده‏است و ایران مسئول آن شمرده خواهد شد و عواقب آن را 

تحمل خواهد کرد و این عواقب شدید خواهد بود.«
کارولین لیویت، سخنگوی کاخ سفید سه‏شنبه هفته گذشته 
مدعی شد که آمریکا تاکنون بیش از ۲۰۰ حمله به یمن انجام 
داده‏است. این مقام آمریکایی هم حملات به یمن را به مقابله با 
ایران نسبت داد و با طرح ادعایی مضحک خبر از خروج رهبران 
انصارالله از یمن داد. وی گفت: »در نتیجه این حملات ایران 
به شدت تضعیف شده‏است و همانگونه که دیده‏اید رهبران 
حوثی‏ها را از یمن خارج کرده‏است. آنها شخصیت‏های کلیدی 
را که حملات به کشتی‏های تجاری را هدایت می‏کردند خارج 
کرده‏اند و عملیات ما هم تا زمانی که آزادی دریانوردی به شکل 

کامل به منطقه بازگردد، متوقف نخواهد شد.«
هفته گذشته، دونالد ترامپ با انتشار پیامی در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »تروریست‏های حوثی تحت حمایت 
ایران با حمات بی‏امان در دو هفته گذشته نابود شدند. 
بسیاری از رزمندگان و رهبران آنها دیگر وجود ندارند. ما آنها 
را هر روز و هر شب، سخت‏تر و سخت‏تر بمباران می‏کنیم. 
توانمندی آنها که دریانوردی و منطقه را به مخاطره انداخته‏است 
به سرعت در حال نابودی است. حملات ما تا زمانی که دیگر 
هیچ خطری برای آزادی دریانوردی وجود نداشته‏باشد، ادامه 
پیدا خواهد کرد. گزینه برای حوثی‏ها روشن است: شلیک 
به کشتی‏های آمریکایی را متوقف کنید تا ما شلیک به شما را 
متوقف کنیم. در غیر این صورت، این تازه آغاز کار است و درد 
واقعی هنوز از راه نرسیده‏است، چه برای حوثی‏ها و چه برای 

حامیان‏شان در ایران.«
مایک والتز، مشاور امنیت ملی رئیس‏جمهور آمریکا نیز 
در سخنانی گفت: »ما نه‏تنها حوثی‏ها را مسئول اقداماتشان 
می‏کنیم بلکه ما ایران، حامیان آنها را هم پاسخگو خواهیم کرد 

و این اگر بدان معناست که کشتی‏هایی که آنها برای کمک به 
حوثی‏ها مستقر کرده‏اند، مربیان ایرانی، سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی و دیگران که اطلاعات و دیگر چیزها را در اختیار حوثی‏ها 
قرار می‏دهند، آن اهداف هم روی میز خواهد بود.« این مقام 
ارشد آمریکایی تاکید کرد: »ما نمی‏توانیم جهانی داشته باشیم 
که انگشتان آیت‏الله‏ها روی دکمه اتمی باشد، ما نمی‏توانیم 
شاهد وضعی باشیم که در آن مسابقه تسلیحاتی از منظر تکثیر 

تسلیحات اتمی در سراسر خاورمیانه وجود داشته باشد.«
صنم وکیل، پژوهشگر اندیشکده چتم‏هاوس می‏گوید: 
»ترامپ تلاش می‏کند که ثابت کند نسبت به جو بایدن در حل و 
فصل و پایان دادن به منازعه‏ها از دولت جو بایدن موفق‏تر است. 
او تلاش کرده‏است کارزار فشار حداکثری را با حملات به یمن 
مرتبط کند تا این پیام را به ایران و محور مقاومت برساند که در 

مقابل اقدامات منطقه‏ای بی‏پرواتر عمل خواهد کرد.«

ادعای حمایت روسیه از حوثی‏ها �
ادعاهای آمریکا در مورد انصارالله یمن، به خصومت با 
ایران خلاصه نمی‏شود. برخی رسانه‏ها و تحلیل‏گران آمریکا 
مدعی شده‏اند که روسیه نیز از انصارالله یمن حمایت می‏کند 
و خواهان برخورد جدی دولت آمریکا با مسکو شده‏اند. 
پاییز سال گذشته روزنامه وال‏استریت ژورنال در گزارشی 
مدعی شد که روسیه اطلاعات مکانی مورد نیاز را برای حمله 
به کشتی‏های غربی به حوثی‏های یمن می‏دهد. منابع 
اطلاعاتی آمریکا مدعی شده‏اند که آژانس اطلاعاتی روسیه، 
GRU، تعدادی از نیروهای خود را در یمن مستقر کرده‏است 
و به شورشیان یمنی برای عملیات نظامی کمک می‏کند. 
اما این تمام اتهام‏ها به روسیه نیست. خبرگزاری رویترز در 
گزارشی دیگر مدعی شده‏است که روسیه در حال بررسی 
ارسال ساح به حوثی‏های یمن است. پاییز گذشته، ویکتور 
بوت، دلال سلاح روس برای فروش نزدیک به ۱۰ میلیون دلار 

سلاح اتوماتیک دستی به نیروهای یمنی تلاش کرد. همچنین 
ادعا شده‏است که ایران برای فروش موشک‏های ضد کشتی 
روسیه به یمنی‏ها وساطت کرده‏است. ادعاهای رسانه‏های 
غربی از این هم فراتر می‏رود و این ادعا مطرح شده‏است که 
صدها نیروی یمنی به روسیه اعزام شده‏اند که در این کشور 
آموزش نظامی می‏بینند. بر اساس این گزارش‏ها بسیاری 
از این افراد بدون میل خود به روسیه اعزام شده‏اند و در این 
کشور به کارهای ساختمانی مشغول شده‏اند. دلیل این اقدام 
به ادعای رسانه‏های غربی این بود که روسیه به دلیل اعزام 
تعداد زیادی از جوانان روس که به جبهه‏های جنگ علیه 
اوکراین اعزام شده‏اند، مسکو به نیروی کار نیاز دارد. دقیقا یک 
سال پیش پس از مذاکراتی که میان انصار‏الله و روسیه شکل 
گرفت، نیروهای یمنی تضمین دادند که کشتی‏های روس 

بدون مشکل از دریای سرخ عبور کنند.
کاترین اسپنسر، پژوهشگر اندیشکده شورای آتلانتیک در 
یادداشتی می‏نویسد که دولت ترامپ باید انتقام این همکاری‏ها 
را از مسکو بگیرد. این تحلیل‏گر مسائل اوراسیا می‏نویسد: »در 
شرایطی که نمایندگان آمریکا و روسیه در مورد جنگ اوکراین 
و عادی‏سازی روابط دیپلماتیک با یکدیگر مذاکره می‏کنند، 
سیاست‏گذاران آمریکایی نباید مشارکت مسکو در حملات 
حوثی‏ها به دریانوردی تجاری در دریای سرخ را فراموش کنند. 
مقابله با حملات حوثی‏ها تاکنون برای آمریکا یک میلیارد دلار 
هزینه داشته‏است. درحالی‏که ایالات متحده آمریکا تلاش 
می‏کند تا از آزادی دریانوردی تجاری حمایت کند، روسیه به 
حوثی‏ها کمک می‏کند تا مشکلات را برای آمریکا و متحدان و 
شرکایش بیشتر کند.« این تحلیل‏گر اندیشکده آمریکایی با اشاره 
به امتیازهایی که مذاکره‏کنندگان آمریکایی به روسیه داده‏اند، 
تاکید می‏کند: »نادیده انگاشتن همکاری روسیه با حوثی‏ها یک 
خطای بزرگ در درک نیت‏های مسکو در خارج از مرزها و نسبت به 

غرب است؛ اکنون وقت فشار است و نه امتیاز به کرملین.«

صنم وکیل پژوهشگر 
 اندیشکده چتم‏هاوس:
ترامپ تلاش می‏کند 
که ثابت کند نسبت 

به جو بایدن در حل و 
فصل و پایان دادن به 
منازعه‏ها از دولت جو 
بایدن موفق‏تر است. 
او تلاش کرده‏است 

کارزار فشار حداکثری 
را با حملات به یمن 

مرتبط کند تا این پیام 
را به ایران و محور 

مقاومت برساند که 
در مقابل اقدامات 

منطقه‏ای بی‏پرواتر عمل 
خواهد کرد

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۱۴۱۶ مورخ 1403/10/11  تصرفات مالکانه 
آقای همایون محمدی پور تازیانی فرزند عبدالله به میزان ۱۰ سهم مشاع از ۴۸ سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی مشهور به مساحت ۷۰۸۰.۳ متر 
مربع پلاک ثبتی ۵۳ فرعی از 35- اصلی واقع در تازیان قطعه یک بخش دو بندرعباس انتقال مع الواسطه به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ 
آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی مرحوم علیداد امیری تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر 
گردیده است و مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکورو سپری شدن مهلت واخواهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده ۳ قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه‏های کثیرالانتشار و محلی و جهت 
اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل اعتراضی 
از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر 
خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می‏بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس ظرف مهلت یک ماه به دادگاه 
صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه 
گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرربه دادگاه نخواهد بود.  تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/01/18        تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/03
 صادق شریفی شمیلی ـ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه در بندرعباس 

م الف: 1404/7

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - حوزه ثبت ملک یافت‌آباد تهران
آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه فاطمه سادات شریفی هرمز عنوان مالک با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده طی شناسه یکتا به شماره 140302155393000613 و رمز تصدیق به شماره 341582 مورخ 
1403/12/01 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 451 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا به شماره وارده 1078044292 مورخ 1403/12/21 مدعی فقدان سند مالکیت عرصه و اعیان دو دانگ از ششدانگ یک 
دستگاه آپارتمان مسکونی به مساحت 74.99 مترمربع واقع در طبقه چهار که مقدار 1.84 مترمربع آن بالکن است قطعه چهارم تفکیکی به انضمام انباری شماره 4 به مساحت 2.89 مترمربع واقع در 
طبقه همکف به پلاک ثبتی 61974 فرعی از 2 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 17802 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 12 تهران با قدرالسهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک 
آپارتمان‌ها و آیین‌نامه اجرایی آن که به نام فاطمه سادات شریفی هرمز برابر شماره چاپی 456501 ثبت و دفتر الکترونیک 139920301078035480 صادر و تسلیم گردیده است و نامبرده با اعلام مفقودی 
به علت اسباب‌کشی درخواست المثنی سند مالکیت پلاک موصوف را نموده است.  لذا مراتب در اجرای ماده 120 آئین‌نامه قانون ثبت فقط در یک نوبت در یک روزنامه کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا 
چنانچه کسی ادعای انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا وجود اصل سند مالکیت نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت 
به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد بدیهی است اصل سند مالکیت پس از رویت و ملاحظه به ارائه‌دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده 

نمیشود. در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت مقرر قانونی المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد گردید. رونوشت به ستاد اجرایی فرمان امام )ره(جهت اطلاع

خداداد بشیری- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یافت‌آباد تهران/ از طرف حمیده عباسیان

م الف: 10026

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - حوزه ثبت ملک یافت‌آباد تهران
آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه سیدامیرمحمد شریفی هرمز عنوان مالک با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده طی شناسه یکتا به شماره 140302155393000611 و رمز تصدیق به شماره 381948 مورخ 
1403/12/01 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 451 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا به شماره وارده 1078043574 مورخ 1403/12/15 مدعی فقدان سند مالکیت عرصه و اعیان چهار دانگ از ششدانگ 
یک دستگاه آپارتمان مسکونی به مساحت 74.99 مترمربع واقع در طبقه چهار که مقدار 1.84 مترمربع آن بالکن است قطعه چهارم تفکیکی به انضمام انباری شماره 4 به مساحت 2.89 مترمربع واقع در 
طبقه همکف به پلاک ثبتی 61974 فرعی از 2 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 17802 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 12 تهران با قدرالسهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک 
آپارتمان‌ها و آیین‌نامه اجرایی آن که به نام سیدامیرمحمد شریفی هرمز برابر شماره چاپی 456502 ثبت و دفتر الکترونیک 139920301078035484 صادر و تسلیم گردیده است و نامبرده با اعلام مفقودی 
به علت اسباب‌کشی درخواست المثنی سند مالکیت پلاک موصوف را نموده است.  لذا مراتب در اجرای ماده 120 آئین‌نامه قانون ثبت فقط در یک نوبت در یک روزنامه کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا 
چنانچه کسی ادعای انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا وجود اصل سند مالکیت نزد خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت 
به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد بدیهی است اصل سند مالکیت پس از رویت و ملاحظه به ارائه‌دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده 

نمی‌شود. در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت مقرر قانونی المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد گردید. رونوشت: به ستاد اجرایی فرمان امام )ره(جهت اطلاع

خداداد بشیری- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یافت‌آباد تهران/ از طرف حمیده عباسیان

م الف: 10027

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - حوزه ثبت ملک یافت‌آباد تهران
آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه رمضان نظری ارفع به عنوان مالک با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده طی شناسه یکتا به شماره 14032150094000196 و رمز تصدیق به شماره 819573 مورخ 
1403/12/14 توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره 1209 حوزه ثبتی تهران و برگ تقاضا به شماره وارده 1078043405 مورخ 1403/12/15 مدعی فقدان سند مالکیت 1.5 دانگ از ششدانگ 
مشاع یک دستگاه آپارتمان مسکونی به پلاک ثبتی 2426/39860 مفروز و مجزی از 17249 قطعه 3 تفکیکی به مساحت 117.62 مترمربع واقع در طبقه 3 که 5.12 مترمربع آن بالکن و 
بالکن پیشرفته 4.16 مترمربع آن پیشرفتگی است به انضمام یک واحد پارکینگ مسکونی مزاحم قطعه 1 تفکیکی به مساحت 12.25 مترمربع واقع در سمت شمال غربی همکف واقع در 
بخش 10 تهران با قدرالسهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمان‌ها و آیین‌نامه اجرایی آن که به نام نامبرده برابر شماره چاپی 439675 و دفتر الکترونیکی 
140120301078051098 ثبت و صادر و تسلیم گردیده است و نامبرده با اعلام مفقودی به علت جابجایی درخواست المثنی سند مالکیت پلاک موصوف را نموده است.  لذا مراتب در اجرای 
ماده 120 آئین‌نامه قانون ثبت فقط در یک نوبت در یک روزنامه کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا چنانچه کسی ادعای انجام معامله نسبت به ملک مذکور و یا وجود اصل سند مالکیت نزد 
خود را داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مهلت 10 روز اعتراض خود را به انضمام اصل سند مالکیت به این منطقه ارائه نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد بدیهی است اصل سند 
مالکیت پس از رویت و ملاحظه به ارائه‌دهنده اعاده خواهد شد لیکن به اعتراض بدون ارائه اصل سند مالکیت ترتیب اثر داده نمی‌شود. در صورت عدم وصول واخواهی ظرف مهلت 

خداداد بشیری- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یافت‌آباد تهران/ از طرف حمیده عباسیانمقرر قانونی المثنی سند مالکیت پلاک مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد گردید.

م الف: 10033


